



JK Mikulov chce vytvořit česko-rakouské jezdecké stezky

Ve čtvrtek 24. července uzavřeli zástupci Jezdeckého klubu Mikulov a jejich rakouského protějšku Reit-und Fahrverein Golden horse partnerství. To bude jedním z pilířů dvou přeshraničních projektů, na které se spřátelené spolky nyní pokusí získat dotaci z evropského operačního programu přeshraniční spolupráce. Partnerství jim za město Mikulov posvětil radní Jaroslav Smečka a za rakouskou stranu se pracovního setkání zúčastnil starosta obce Seefeld-Kadolz Georg Jungmayer.

„Je velice dobré, že tyto dvě organizace chtějí spolupracovat i přes hranice. Určitě je to vynikající možnost pro oba kluby i pro jezdce,“ komentoval záměr jezdeckých klubů starosta Jungmayer.



Mikulovský radní Jaroslav Smečka a starosta rakouské obce Seefeld-Kadolz Georg Jungmayer svidli partnerství obou jezdeckých klubů.

Jeden z projektů bude zaměřen na výuku jezdeckých. „Chtěli bychom pořádat tréninky střídavě u nás a v Reit-und Fahrverein Golden horse. Čeští trenéři jsou výborní v oblasti drezúry a parkuru a rakouští zase dokážou lépe naučit westernový jezdecký styl. Proto bychom chtěli pro členy našich klubů, ale i externí zájemce uspořádat sérii kurzů, kde by měli možnost načerpat nové zkušenosti,“ uvedl místopředseda JK Mikulov Tomáš Hlavenka.

Druhý z projektů bude zaměřen na vytvoření koňské stezky, která propojí Česko a Rakousko. Úsek cest dlouhý přibližně 70 kilometrů by měl jezdcům i koňským povozům poskytnout možnost vyrazit na několikadenní zahraniční túru. „Jihomoravský kraj zmapoval páteřní jezdecké stezky a katalogizoval jezdecké stanice. Ty však nevedou do Rakouska a my bychom chtěli páteřní jezdeckou trasu, která vede kolem našeho klubu, napojit na síť stezek v Rakousku,“ říká Hlavenka. „Cílem je zajistit infrastrukturu pro přenocování jezdců i koní, ne všechny jezdecké stanice jsou totiž pro tyto situace dostatečně vybaveny.“

Majitel rakouského klubu Ronald Zeiller se dívá ještě dále do budoucnosti. „Vyznačení stezek mezi JK Mikulov, Znojmem a naším klubem je první etapou vytvoření sítě přeshraničních koňských stezek. Do budoucna bychom chtěli pokračovat dále a propojit stezky z Podyjí přes Rakousko až do Německa, kde by se napojily na již existující síť stezek,“ popisuje záměry obou spřátelených klubů Zeiller. km

G-centrum se začne stavět na podzim

Mikulov získal dotaci na výstavbu první části G-centra, jehož vybudování je plánováno v bývalém PS útvaru, tzv. dolních kasárnách. Realizace by měla začít už v září tohoto roku a dokončení je předběžně stanoveno na poslední čtvrtletí roku 2009.

„Máme schválenou 22milionovou dotaci z Regionálního operačního programu EU na jednu část G-centra, ve které bude domov pro seniory a denní stacionář. Nyní sháníme prostředky na druhou etapu, která bude řešit byty zvláštního určení“ uvedl starosta Mikulova Rostislav Košťál. Pokud se vedení města podaří zbývajících 15 milionů v blízké době sehnat, bude výstavba obou částí probíhat zároveň.

Domy s pečovatelskou službou, tedy s byty zvláštního určení, jsou v Mikulově dva. Domov pro seniory i denní stacionář však v našem městě v současné době chybí. „Domov pro seniory poskytuje pobytové služby osobám, které mají sníženou soběstačnost zejména z důvodu věku a vyžadují pravidelnou pomoc jiné osoby,“ popsala vedoucí Odboru sociálních věcí Dagmar Sochůrková a uvedla, že v G-centru bude pro tuto službu vyhrazeno 24 lůžek. Denní stacionář je v podstatě „mateřská škola pro seniory“. „Poskytuje ambulantní služby osobám se sníženou soběstačností z důvodu věku či zdravotního postižení,“ říká Sochůrková. Pro osoby, které budou navštěvovat denní stacionář, se počítá s pěti lůžky. km

(dokončení ze str. 1)

Sportovní hala by měla ...

Převod sportovní haly na Město se v současné době jeví jako jediná možná varianta. „Pokud by se hala dostala do konkurzu, Město by z titulu ručitelského závazku nadále splácelo úvěr, ale halu by nikdy nemělo. Jde nám tedy o záchranu majetku,“ říká starosta Rostislav Košťál a předpokládá, že by převod mohl být zrealizován do konce letošního roku.

Po převzetí haly ji chce Město nadále využívat k účelům, ke kterým byla postavena. Jeho cílem však bude dosáhnout toho, aby dokázala vydělat na svůj provoz. km

Sbírka historických pohlednic Mikulova na internetu

Jiří Prokeš, rodák z Mikulova, který v současné době bydlí v Ostravě, se před třemi lety rozhodl vytvořit vlastní sbírku historických pohlednic svého rodného města. Nyní vlastní přibližně 230 obrázků dokumentujících vývoj Mikulova za posledních 100 let.

Aby tento hodnotný obrazový materiál nezůstal ukryt doma v „šuplíku“ sběratele, jak to obvykle bývá, rozhodl se Jiří Prokeš zveřejnit své pohlednice na internetu. Sbírka je zde seřazena podle data vydání a obsahuje nejen historické, ale i novodobé pohlednice. „Návštěvník zde může sledovat obrovské proměny, kdy mizí nejen budovy, ale mnohdy celé ulice a naopak, tam, kde dnes stojí obytné čtvrti, bývaly louky,“ říká sběratel, jehož nejstarší exemplář pochází z roku 1898. „Co vše se v proudu času v Mikulově změnilo, lze velice snadno zjistit v rubrice Včera

a dnes, kde se nabízí srovnání historického pohledu na město s fotografií pořízenou ze stejného místa dnes.“

Podle Prokeše existuje ještě spousta pohlednic, které v jeho sbírce chybí. „Některé z nich jsou na stránkách umístěny v rubrice Nedostupné, ovšem jistota, že je zde vše, co kdy prošlo mikulovskými a přilehlými trafikami, obchůdky a hospůdkami, nebude nikdy. Nikdo totiž neví, co vše bylo vydáno,“ popisuje situaci Prokeš.

Historické pohlednice Mikulova ze sbírky Jiřího Prokeše naleznete na www.pohlednicemikulov.wz.cz. Pokud vlastníte pohlednici, kterou byste mohli sběrateli nabídnout, kontaktujte ho na e-mailové adrese jirkaprokes@atlas.cz nebo na telefonním čísle 608 113 167 a pomozte tak vybudovat co nejkompletnější sbírku pohlednic našeho města. km

Vzpomínka



Dne 9. srpna uplynou dva roky od tragického úmrtí paní Libuše Suré z Mikulova. Vzpomínáme na ni s láskou.

Přítelkyně Irena Kamenárová a obyvatelé domu Pod Strání 5

Řádková inzerce

- Prodám vybavení do menší posilovny. Cena 10 000 Kč. Tel: 602 515 921.
- Prodám saunová kamna s ovládáním, výkon 6 kW. Cena 3 000 Kč. Tel: 602 515 921.
- Prodáváme velký dům k bydlení i podnikání. Tel: 00420 774 525 101.
- Firma Autohandl hledá hlídače pro novostavbu v Mikulově. Nástup možný ihned. Tel: 519 343 470.
- Úřední překlady s razítkem - NĚMČINA, RUŠTINA. Prázdninová výuka němčiny. Mgr. Marcela Herbrandová - tel: 721 738 200.
- Přijmeme barmana (barmanku) do baru v Mikulově. Tel: 608 400 022.

SVATEBNÍ ŠATY

šití na míru, prodej, půjčovna
PRODEJ PÁNSKÝCH
OBLEKŮ

Po-Pá 9.00-17.00
So 9.00-12.00

Gagarinova 1240/3, MIKULOV
(objekt PEMAG) Tel.: 519 511 081
e-mail: info@madora.cz
www.madora.cz